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BAJA-BACSKA
Szerkesztőség és kiadóhivatal
FF.RENC1EK-TERE 2. SZÁM 

felelős szerkesztő és felelős kiadó
D r. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK?
Heiybeu uegyedévre 6 ptrng.O
Helyben egy hónapra ... 2 pengő

„BAJA-BÁCSKA."
Ismeretes Baja város közönsége 

elölt az a jogvita, mely a Független 
Magyarság tulajdonjoga körül lezaj
lott. Kenyéri üresre a legutolsó kép
viselőválasztás alkalmával került a 
dolog, amikor a Corvin nyomda tu
lajdonosai máról-holnapra meg 
szakították dr. Bajai Ernő ki
adóval és dr. Knézy Lehel fele
lős szerkesztővel a kapcsolatot s 
vezércikkben közölték előfizetőik 
kel, hogy a lap politikai pártállást 
változtatott, amennyiben a Gaál 
Gaszton féle kisgazdapárt zászlója 
alá szegődött s egyben bejelentették 
a város polgármesterének, hogy ez
után a felelősszerkesztő Szaulich 
Antal szeikesztö s a felelős kiadó 
Lelbach Oszkár földbirtokos lesz.

Ugyanekkor dr. Bajai Ernő kiadó 
bejelentette, hogy ezután a Függet
len Magyarságot nem a Corvin 
nyomdában, hanem Kollár félenyom
dában állítják elő, mire polgármes
ter nem vel‘e tudomásul a Corvin 
nyomda szerkesztő- és kiadó-válto
zásra vonatkozó bejelentését.

Ez ellen a határozat ellen a Cor
vin nyomda tulajdonosai felebbe- 
zéssel éltek a belügyminisztérium
hoz, ahonnan közbenső határozat 
nélkül áttették az ügyel végleges 
elbírálásra a közigazgatási bíróság
hoz.

A közigazgatási bíróság terjedel
mes bizonyítás és a polgármesteri 
határozat után felmerült tények és 
bizonyítékok alapján megváltoztatta 
a határozatot s kötelezte a polgár
mesteri a bejelentés tudomásul vé
telére.

Dr. Borbiró Ferenc erre a Füg
getlen Magyarság című politikai napi
lap szerkesztő és kiadó változására 
vonatkozó bejelentést tudomásul 
vette s a Baja-Bácska cimü lap 
megjelenését betiltotta

A fenálló rendelkezések értelmé
ben uj lap csak miniszterelnöki en
gedély melleit jelenhetik meg, miért 
is engedélyt kértünk, hogy Baja- 
Bácska címmel, mint uj lap jelen
hessünk meg s az erre vonatkozó 
engedélyt meg is kaptuk.

Amidőn ezt előfizetőink és olvasó 
közönségünk tudomására hozzuk, 
egyúttal bejelentjük, hogy lapunkat 
változatlanul tárgyilagos szellemben 
s az eredmények által igazolt eddigi 
politikai irányban óhajtjuk vezetni.

Az ujesztendő küszöbén számo
lunk a nehéz gazdasági viszonyok
kal s lapunk előfizetési árát leszál
lítottuk ; az erre vonatkozó közle
ményt külön hozzuk.

Kérjük előfizetőinket és olvasóin
kat tartsanak meg bennünket to
vábbra is jóakaratukban s támo
gassák törekvéseinket.

Boldog uj esztendő1, kívánunk !
Szerkesztőség és kiadóhivatal.

A „BsIa-B@(Sk@“ 
ujévWi kezdve mér
sékli elöl szetés! diját 
$ az egres példányok 

árát.
Biztosítja előfizetőit belesel 

ellen.

A változatlanul tartó gaz
dasági válság arra indította a 
kiadóhivatalt, hogy mérsékelje 
a lap előfizetési diját s az 
egyes példányszám árát. Le
hetővé akarja tenni ezáltal a 
kiadóhivatal, hogy azok is elő
fizethessenek a lapra, akiknek 
jövedelme a változott viszo
nyok folytán csökkent.

A lap előfizetési diját ne
gyed évre 6 pengőben, egy 
hónapra 2 pengőben állapítot
tuk meg; a példányonkénti ár 
8 fillér.

Az előfizetési ár csökkentése 
legalább 33 százaléknak felel 
meg, ami igen jelentős összeg
nek tekintendő, különös figye
lemmel arra, hogy a nyomda
termékek előállításához szük
séges anyagok ára még ma 
sem szállott le.

További kedvezményt is 
nyújt lapunk előfizetőinek, 
amennyiben minden egyes elő
fizetőnknek ezer pengő értékű 
balesetbiztosítási kötvényt ad 
a Magyar Hollandi Biztosító 
Társaságnál.

Lapunk iránya marad to
vábbra is változatlan. Ingado
zás nélkül szolgáljuk városunk 
fejlődésének érdekeit.

Igyekszünk tőlünk teihetőleg 
a város belső nyugalmát, egy
ségét biztosítani s küzdeni 
minden ellen, ami akár fele- 
kezetileg, akár politikailag, 
akár társadalmilag a város bé
kéjét megzavarná, mert soha

sem volt nagyobb szükség az 
összefogásra, mint épen a mai 
napokban, amikor az országos 
gazdasági válság melleit a város 
létét és fejlődését közelről érin
tő problémák kerülnek végle
ges megoldásra.

Igyekezünk hűséges képet 
adni Baja város köz- és lársa- 
dalmi életének minden fontos

^JBaia város évzáró 
közgyűlése.

Dr. Knézy Lehel felszólalása
A polgármesteri jelentéshez dr.

' Knézy Lehel szólott hozzá. Különö
sen annak adóügyi részével foglal-

| kozott. Megállapította, hogy a nagy 
hátralékok nem az adófizetési kész
ség, hanem az adófizetési képesség 
rovására írandók. Addig nem is 
lehet remélni az adófizetési képes

I ség helyreáilását, mig a gazdasági 
! viszonyok meg nem javulnak s az 

adóalanyok gazdaságilag is meg nem
1 erősödnek.

Reméli, hogy az a gazdasági prog
ramúi, melyet az uj kormány fel- 

; állított, elő fogja idézni a kedvező 
' változást.

Elismerését fejezi ki a pénzügy
igazgató és adóügyi tanácsnok iránt, 
akik a minden idők legnagyobb 

, gazdasági válságának mélypontján 
i kötelességüket a törvények adta 
j lehetőségek közepette humánusan 

teljesítik. Mégis szükségét érzi, hogy 
a bekövetkezhető szigor ellen az 
otthon és létminimum védelme ér
dekében feliratot javasoljon a pénz
ügyminiszterhez. Ehhez képest a 
következő indítványt terjesztette 
elő :

„Baja város törvényhatósága teljes 
bizalommal a kormány célkitűzései 
iránt nem mulaszthatja el, hogy rá 
ne mutasson az adómorál és a tel
jesítőképesség közötti szükségszerű 
kapcsolatra, és épen az adómorál 
minél teljesebb helyreállítása remé
nyében szükségesnek tartja a létmi
nimum és az. otthon isten-adta em
ber jogának védelmét —- egészen 
addig a halálig, melyen a nem
zeti öncéluság gondolatában benn* 
rejlő önfeláldozás gondolata sem 
mehet túl.

E cél érdekében kéri a pénz
ügyi kormányt, hogy biztosítsa a 

megnyilatkozásáról s a napi 
eseményekről is megbízható 
értesülések alapján beszámolni.

Előfizetőinket kérjük, hogy 
tartsák meg lapunkat továbbra 
is szives jó indulatukban, olva
sóinkat pedig kérjük, hogy elő
fizetéssel támogassák komoly 
törekvéseinket

A Kiadóhivatal.

foglalás alól való mentességet mind- 
; azon ingóságokra, melyek a foglal- 
I kozásra és a szorosan magyarázott 
, társadalmi állásra való tekintettel 
i — mint legszükségesebbek — más 
i hitelezők javára sem foglalhatók.

Igazságtalannak tartja a törvény
hatóság az adóstól különböző egyé
nek (feleség, férj, gyermek) igazolt 
saját ingóságainak nem a saját adó
tartozás miatti lefoglalását é.; kéri, 
hogy engedtessék meg az igényper 
az ingók tulajdonának bírói megál
lapítása iránt. A törvényhatósági bi- 

1 zottság a konok adót nemfizelőkkel 
szemben indokoltnak tartja a leg
erősebb szigort, de annak megálla- 

i pilásál, hogy ki tekintendő konok 
1 adónemíizetőnek a helyi viszonyok

kal ismerős, polgári elemekkel meg
erősített — az adófelszólamlási bi
zottságokhoz hasonló — szakbizott
ságokra óhajta bízni s kéri a pénz 
ügyminiszter Ur ilyen irányú ren
delkezését.

Amennyiben a transferálás szük
sége merül fel, ebben az esetben 
kéri a törvényhatósági bizottság, 
hogy az elárverezett ingó összeirás- 
kori becsértéke irassék az árverést 
szenvedő adózó javára.

Végül is az általános adórevizió 
megengedését kér a törvényhatósá
gi bizottság, mert a kivetésnél is 
feltétlenül irányadó adómorál szem
pontjából lehetetlennek tartja, hogy 
a 32 pengős búzaárak alapulvételé
vel megállapítod jövedelmezőségek 
szolgáljanak alapul még ma is.

Legerősebben haló morális té
nyező az igazság. Ennek névében 
jutalmat kér a bizottság a fizetni 
képes adókészség számára, teljes 
szigort a konok adónemfizelőkkel 
szemben, de igazságot az ötihibáiu-
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az uj esztendőre 
és cserélje be régi készülékét

— melyei magas áron átveszünk — 

olimpikon 
dinamikus hangszóróval egybeépilett Európa 
vevőre. Érdeklődjön a kereskedőknél.
Telefongyár Részványtártatág

kon kívül késedelembe esettek ré
szére.

10.000 gyümölcsfa.
A város jövedelmének növelése 

érdekében szóvá tette a felszólaló 
4—5 év előtti indítványát, hogy a 
város ültessen 10 000 darab gyü
mölcsfát. Ha akkor az indítványt 
elfogadta volna a közgyűlés, mahol
nap már tízezer gyümölcsfa jöve
delme pótolhatná a szeszadó csök
kenéséből előálló hiányokat.

Nyaralóváros.
A városi polgárság jövedelmének 

fokozása érdekében már jó előre 
megszervezendönek tartotta a fürdő 
város propagandát s általában a 
nyár előkészítését sürgette.

Uccák homokozása.
Szóvá telte dr. Knézy Lehel a 

mellékuccák hiányos homokozását. 
A sok szerencsétlenség, mely váro
sunkban előfordult, sok esetben a 
homokozás elmulasztására vezethető 
vissza.

Elismerés a villamos 
üzemeknek.

Elismerését fejezte ki a villamos
üzemek iránt; Horváth Iván igaz
gató nemcsak a pénzügyi adminisz
trációban tart rendet, de a legna 
gyobb odaadással fárad az üzem 
zavartalanságának biztosításán ami 
az utolsó hetek rendkívüli nehéz
ségei közepette is sikerüli; műszaki 
személyzetével a karácsonyi ünne
pek alatt is állandó szolgálatban 
állott — s ezért a polgárság nevé
ben köszönetét mopd.

Dr. Borbiró Ferenc pol
gármester válasza.

Miután más felszólalás a polgár

mesteri jelentéshez nem történt, dr. 
Borbiró Ferenc polgármester vála
szolt.

Elfogadta az adóügyben telt in 
ditványt azzal, hogy azt az illetékes 
hatósághoz juttatja.

A fásításra vonatkozóan megje
gyezte a polgármester, hogy már is 
jelentékeny fásítás történt. Kíilönö- ( 
sen sok diófát és mézelő akácot 
ültettek. A nyaralóváros gondolat 
kiépítésén dr. Madarász Lajos jegyző 
buzgólkodik. Örvend, hogy a pol
gárság is elismeréssel adózik az i 
üzemek iránt.

Ami a homokozás kérdését illeti, 
a hatóság meglelte a magáét, de 
kell, hogy a közönség is gondos- : 
kodjék biztonságáról. Átnézte a 1 
szerencsétlenül jártak névsorát s 
azok közöli többeket talált olyano
kat, akiknek nem kellett volna reg
gel 6 órakor az utcán járniok már 
csak koruk miatt sem. A folytonos 
esőzés és permetezés miatt nem le
het megkívánni, hogy óránként ho
mokozzák az utakat. Egyébként a 
hatóság mindent megtesz, de kéri a 
közönség támogatását is.

Karácsonyi színjáték.
Minden dobszó, minden zajos hír

verés mellőzésével, csendben pereg
tek le a szentjánosi iskola és ovoda 
karácsonyi ünnepélyei.

LJgy véljük, illő megemlékezni 
ezekről az egyszerű, de mégsem 
mindennapi kedves apróságokról, 
illő pedig azért, mert az a nagy és 
gondos munka, ami a helyi iskola 
és ovoda oktatóira hárul, páratlan 
eredményességénél fogva megmu- 

i tatta azt, hogy a legkétségbeejlőbb 
I sötétségbe is lehet világosságot, de 

rüt vinni egy kis szív és lélekbeli 
jóakarattal. Pedig itt nincs is olyan 
nagy dologról szó, mint az iskola 
és ovoda által rendezett karácsonyi 
játékokról, amelyek, dicséretére le
gyen mondva a helyi oktatóknak, 
nagyon szép és feledhetetlen emlék
kel gazdagították az olt megjelent 
és az iskola és ovoda termeit zsú
folásig megtöltő közönség lelki vilá
gát. Jól tudjuk azt mindnyájan, 

! milyen nehéz, milyen fáradtságos 
ott a magvetés és szántás, ahol si
vár pusztaság és ezernyi akadály 
áll a lelkes magvetők előtt.

Gondoljuk csak el, mennyi ke
mény akadállyal kell megküzdeni a 
magvetőnek olt, ahol a helyes gyer
meknevelést — egy kevés kivétellel 
— semmibe sem veszik a szülők. 
Nagy szerencse, hogy a simulékony 
hajlítható gyermeki lélek abban a 
korban, amikor iskolába, illetve óvo
dába lép, még le tudja gyűrni az 
utcán és sok helyütt a családi ott

honban felvett szokásait, ha ez nem 
lenne . . . egyenesen rettenetes ge
neráció fejlődnék belőlük. Sajnos, 
ilyen fiatalságunk is van, de ezeket 
a háború és a háborúval járó zűr
zavar termelte. Ma már, hála az Is
tennek, megszűnt ez a visszás hely
zet, ma, amit a szülök elmulaszta
nak, azt pótolja az iskola, ezáltal 
tehát nagyobb lelkinyugalommal te
kinthetünk sötét jövőnk elé.

Igazán öröm volt nézni az itteni I 
iskolás és óvódás gyermekek kará
csonyi játékait. Karácsonyi áhítattal 
és izzó hazaszeretettel párosult han
gulat vitte a vezérfonalat és ra
gadta el mind szereplőket, mind a 
játékban gyönyörködő közönséget. 
Ami az apró szereplőket illeti, meg
látszott rajtuk, hogy vérbeli szent- 
jánosiak, olyan keményen, olyan 
biztosan mozogtak a színpadon, 
mintha mindig nagy tömeg előtt ját
szottak volna. Ilyen lelkes csapat
ban igaz öröme tellhet az oktatók
nak is, mert látják, hogy az elvetett 
mag nem dudvál, de nemes gyü
mölcsöt fog teremni. Itt helyénvaló
nak találjuk megemlékezni a nem
rég megtartott szülői értekezletről 
is. Elsőbben is kemény bírálattal 
kell megemlékeznünk mindazon szü- 

. lökről, akik megjelenhettek volna, 
de nem jelentek meg az érlekezle- | 
len. Nagy kár, hogy csak kevés 
szülő jelent meg, holott azt a sok 

I szép és tartalmas előadást, illetve 
' oktatást, nemkülönben kemény fed

dést, amivel Birinyi József igazgató, 
Palotás Ferenc tanító és Raííay 

j Imre fölisztelendő szolgált, megszív
lelhette volna minden szülő a saját 

' és gyermeke érdekében is. A meg
jelentek nem egy gördülő könnyet 

I szárítottak fel arcukról a szívbe nyi- 
j lazó szomorú igazságok hallatára.

Minket, akik figyelemmel kísérjük 
ezeket a fáradtságos és nagyon 

; hasznos törteléseket, végtelen öröm
mel és hálával tőit el bensőnk ér
zete azok iránt, akik szivük és lel
kűk szerint vették kézbe kis kör
zetünk jövőjének felépítését. — „Ép 
testben ép lélek", adja a minden
ható, hogy ez nálunk is igy legyen!

K. V.

Reflexió.
A pénznek helytelen eloszlása 

következtében nem egy telekkönyvi 
tulajdonos akad, akinek a telek
könyvi C) lapja kövérebb, mint az 
A) lapja. E „szépséghibát" — amint 
ezt lapunk f. évi 302. számában 
megjelent Seisachtheia cimü cikkben 
olvastuk — a régi görögök úgy 
tüntették el, hogy a mai telekkönyvi 
belét ösapiát, az adósságokat és a

ERDŐS JÓZSEF
HIRDETÉSI IRODÁJA

BUDAPEST, VI,
TERÉZ KÖRÚT 35. *

üzletfeleinek 
boldog új évet kíván.

hitelező nevét feltüntető s az adós
sággal megterhelt földek szélére el
helyezett kőláblákat kidöntötték s 
ekkép az adósságot törölték.

Ehhez az érdekes cikkhez hadd 
fűzzek én is egykét történelmi 
tényt.

Az adósságfizetésnek a divatból 
sajna „kiment" eme módjának ana
lógiáját megtaláljuk Mózes intézke
déseiben is, aki a szegény nép ter
heit úgy igyekezett csökkenteni, 
hogy minden 50 esztendőben elen
gedtette az adósok adósságait. Ezt 
az örömhírt kürtszóval jelezték, ami
ért az ilyen ével kürtölési évnek 
hívták.

Radikálisan oldották meg az adós
ság kérdését a rómaiak is. A Va- 
lerius Flaccustól eredt törvény (411 
közül) a Iőkepénz adósságok érté
két egy csapássai egynegyedrészre 
csökkentette.

Solón, a seisachlheia-törvény apja 
(Kr. e. 594 körül) nemcsak törölte 
az adósságokat, hanem az adósság- 
csiaálás lehetőségét is lehetellnnné 
letle, amennyiben — egyes nyo
masztó körülmények igénybevételé
vel — megtiltott az ingatlanok el
zálogosításé I.

De nem mindig és mindenütt ré
szesültek az adósok ily ajnározó 
védelemben. Volt idő, amikor az 
adóst, börtönbe vetették, rabszolgá
nak eladták, sőt megölhették s a 
hitelezők a holttest darabjain meg
osztozkodhattak. (Deres.)

Az utolsó motorhajó- 
járat Budapestről 

Bajára ff. hó 29-én, 
Bajáról Budapestre 

f. hó 31-én indul.
Ez alkalommal közöljük a 

nb. üzletfeleinkkel, hogy eset
ről esetre amennyiben az idő
járási és vízviszonyok megen
gedik alkalmi szállításra átvesz 
az állomás 10.000 kg. vagy 
ennél nagyobb mennyiségű 
teherárut, ha azt üzletfeleink 
az állomásnak előre jelzik.

A fenti forgalom beszünte
tése nem érinti a teljes uszály- 
rakományu és tankforgalmat, 
amennyiben eme forgalom to
vábbi intézkedésig az összes 
viszonylatokban nyitva vannak.

Telefunken a vezető rádió-világmárka!
Legújabb készülékei: a Rekord és a Diadal egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók
tetszésszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk : a legtökéletesebb, igazi zene !

Kérjen még ma Szent István’tér 4. m Körzetképviselet és gyári lerakat Bács-
dijtalan bemutatót a muasi luMiMiiusiwi Telefonszám: 255. “ és Délnyugat Pestmegye részére.
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HÍREK.
— Eljegyzés. Grünbaum Jucit 

eljegyezte Biichler Mihály rádió és 
elektrotechnikus. (Minden külön ér
tesítés helyeit.)

.... Dr. Goschy Ferenc, járási 
tiszti, várm. tb, főorvos. Belgyó
gyász. Rendel: Mátyás kir. tér. 6. 
szám földszint, d e. 8 — 9 ig. d. u. 
2-3-ig.

— Köszönetnyilvánítás. Mind 
azoknak, kik felejthetetlen feleségem 
elhalálozása alkalmából részvétükkel 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztem, 
fogadják ezúton hálás köszönelün- 
ket. Zsubori család.

— Zsúfolt nézőtér kacagja vé
gig a Művész Színház mai eiöa 
dását. Hatalmas érdeklődés előzte 
meg azt a szenzációs szilveszteri 
előadást amelyet 9 órai kezdettel 
rendez Szentiványi együttese a Köz
ponti Színházban. A nagyszerű mű
sorból kiemeljük a Pillangó kisasz- 
szony parodizált és fordított szerep
oszlásban színre kerülő darabot, 
melyet elejétől végig nagy nevető
orkán fog végigkísérni. Ezenkívül 
ötletes 1 felvonásos burleszkek mó 

kák, zene és láncszámok. Minden 
látogató részlvesz a sorsoláson, 
melyen igen értékes dolgot lehet 
nyerni! Filléres hely árak! Ilyen 
olcsón sehol sem szórakozhat! 
Jegyek már csak korlátolt szám
ban kaphatók!

— Áldott állapotban levő nők 
és ifjú anyák a természetes Ferenc 
JCíSZSf keseriiviz használata állal 
rendes gyomor- és bélmiiködést 
érnek el. A modern nőgyógyitás 
főképviselői a Ferenc József vizet 
igen sok esetben kipróbálták és ki
vétel nélkül gyorsan, megbízhatóan 
és fajdalom nélkül hatónak találták. 
A Ferenc József keseriiviz gyógy
szertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben kapható.

— Vidáman búcsúzik az ó évtől 
és vidáman kezdi meg az uj esz
tendőt, ha megnézi a bajaszentisf- 
váni Kultur Mozgó előadásait. Elő
adásra kerül kél pazar vígjáték, a : 
„Szemérmes a szerelőm" és „ Agyon 
üt a főnyeremény címmel.

— Regősök Baján. A Testneve
lési Vezetőség meghívására Bajára 
érkeznek a regősök, hazafias elő
adást tartani. Az előadás január 
6 án este 5 órai kezdettel lesz meg
tartva a Központi Szállóban. Az

— Feltétlen nézze meg az Urá 
nia Színházban december 29- tői 
január hó 4 ig vetítésre kerülő sal- 
gó és dorogi brikett propaganda 
filmet! Salgótarjáni Bányák képvi
selete: Ágai Emil, Baja, Kossuth 
Lajos utca 2. (D'rescher ház.

Halálozások.
December 15-től 30-ig a város 

területén a következők haltak meg:
Özv. Kiss Istvánné 60, Zelkovits 

ciós vigjátékát mutatja be. Mind
két mnzgószinház nagyszerű mű
sora méltó az egész repertoirjához, 
mert hiszen már megszoktuk, hogy 
a mi városunkban csak legjobb fil
meket pergelnek le és ez a két ün
nepi előadás meg az eddig bemu
tatott nagyszerű képek közül is ki
emelkedik.

l.aptulajdonos:
Dr. HHÉZT

URÁNIA
December 31 szombaton 
December 1-én vasárnap.

Kitűnő szilveszteri és újévi 
műsor !

Gaál Franciska
első kitűnő hangosfilmje

PAPRIKA
KISASSZONY.

Zenés, énekes vígjáték
12 felvonásban.

Cigányzene és 
jazz~kiséret!

Főszerepben :

Gaál Franciska 
Paul Hörbiger 
Margót Walter 

Hugó Fischer K.

HIRaDÓK

előadásra, amely leijesen ingyenes, 
a Testnevelési Vezetőség ezúton 
hívja meg a város közönségét.

— Nincsen párja sehol az „lg- 
mándi** viznelt,

Mert hűséges üre jökedv s 
egészségnek.

— „Gerté" Síim és likttressen- 
tiák a legjobbak. Egy liter rum 
vagy likőr készítéséhez szükséges 

' essenlia ára használati utasítással 
együtt iiuegenkint 50 fillér.

A NEMZETI
SZÁLLODA

az összes termei
ben tombolával 
egybekötött nagy 

Szilveszter 
estélyt rendez

Éjfélkor a szokásos 
ingyen fánk, 

minden második 
fánkban egy tiz 
koronás aranyi!
Ezúton kérjük a m. t. vendé
geinket, hogy idejében méi- 
tóztassanak asztalokat lefog
lalni. — Telefonszám 44.

láni Jánosáé 92, Horváth János, 
napszámos 47, Ratzkopf Antal, ut
caseprő 67, özv. Ruhesch Ádámné 
68, Kiéin Gabriella, 2 hónapos, 
Szeuald Antalrié 61, özv Kopeczky 
Győzőné 66 özv Aranyos Sándorné 
86, Kapeller Pálné 66, Parik Máté, 
2 hónapos, Horváth András, 24 
napos, Mihálovics István, 7 napos. 
Kernya István, napszámos 84, 
Nánai István, 1 hónapos, Pohl Má
ria, 5 éves, Novák Aladdiné 26, 
Schell Erzsébet. 5 hónapos, Magyar 
Andrásáé 62, Sálár Rozália 8, 
Zsubori Györgyné 24, Breinich Juli
anna 54.

ÖRÖK
AZ EMBER ÉLETE.
HA RENDES AZ EMÉSZTÉSE / \

MOZI.
Az Uránia filmszínház szilveszter 

és újév napján az évad legsike
rültebb német filmjét mulatja be: 
a Paprika kisasszonyt. A legki
tűnőbb német filmszínészek mellett 
Gaál Franciska jálsza a főszerepét 
ennek a gyönyörű művészi fűmnek, 
amelynek sikerétől még hangos 
Berlin. Bécs, Budapest, és máris a 
mi kis városunkban is gyönyörköd
hetünk benne

A Corso mozi ajándéka a közön
ségnek 2 órás kacagás az újév első 
napján: Zoro és liurú két szenzá-

Jan. 1-én vasárnap 
fái 4, 5. fé! 9-ksr
Nagyszerű újévi műsor!

Gyerekek, fiatalok, öregek ifi 
a nagyszerű alkalom, hogy az 
újévet vidáman kezdjük cl.

Z000 és HURd
jóbarátaínk a kacaglatás nagy 
mesterei két kitűnő filmje egy 

műsorban

Zoro és Huru 
a perzsavásáron.
Kacagás 60 percen keresztül

10 felvonásban

Mindkét filmet egy mű
sorban mutatjuk be.

I

Lázárnál jőizemavefietKap
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Halló I Halló!
SZILVESZTER ESTÉIÉN akar e jól 

mulatni?!, akkor n’é inü'lassza el a 
Knipí-féle vendéglőt felkeresni. Kö
vetkező meglepetésekkel fogok szol
gálni. MafaC.OgáS, turbán osztoga
tás, szerpentincsala stb.

Szilveszter estéjén és mindennap 
elsőrendű budapesti női zenekar 
szórakoztatja a tisztelt közönséget.

Elsőrendű ételekkel és italokkal 
szolgálunk. Malncpetsenye, hal- 
papricfáS. iánk ingyen ! Okvetlen 
jöjjön el.

Szives pártfogását kérve

tisztelettel

Kntpt Ádámné 
SZOLID ÁRAK! vendéglős,

riawetz limes 
közreműködésév í.

Kíísgáisöi,
nyirfaseprök,

UTRY-nál.
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

Eladó ház
szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5. 

(Vármegyeház mellett.)
BasesvracsrsffiBSSSSBaBSSSSEBEBi

Karácsonyi 
játéfcok 

óriási választékban

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

december 26-tól, január í-ig 
GYARMATI EMIL

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára .

I8 porosz koksz,
tojás és darabos széli,

1 éves vágású h kemény
aprított tűzifa,

akác, szil és szurkos nyár
hasáb tűzifát 

a legjutányosabb árban raktárról 
azonnal szállít

(sriinM és Társa
Telefon : 160.

jói bevehetett ügynököket felveszünk.

KOOiCS OTM erdötermeléséból.
íj K É K s? E G Y i termelésünkből házhoz szállítunk azonnal ffi

SrüRíwi és Társa
TELEFON; 160.

P 3-40-ért 100 kg.-ként
H-sgedtis Lászlómé 

és Sífesd Béla
Sugovicapart. 

TELEFON: 132.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogyBaján Erzsébet Király^é-u. 2. szám 
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.) 

Fűzőszaiost nyitottam.
ahol a legújabb modellek után a 
legszebb kivitelben Príncess-. öerék- 
és Sportfüzük, orvosilag rendelt 
Haskötők, serdülő leánykák részére 
Egyerrestaríák, tevátbá Melltartók 
és Harisny Bartók készítéséi és 

javítását vállalom.
Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSEBET
fü'cszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.

Ivomnlotl Rakunck é,« Goldberyvr knnvvnvomdáiriH:,,^

Iroda: Scent Antal utca 24. izám. Telefonszám SÍ

Kés éves száraz akár:

Vágott fa 100 kilogramm .
Akác hasábfa ölenként.

. P 3'80 

. P 50 —
Házhoz szállilás: g|fa öleniiint p 2'—, Vágottfa 100 
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

csak mérték után készítessen 

ÉUÍSNÉ JAKAB ESZTI 
füzökészitönél. (Uréinta palota.)

Habselyem fehérneműk, melltartók nagy választékban.

Alakítást, tisztítást olcsón vállalok.

Kedvező fizetési feltételek !

pécsi tojásbrikett !
(clrca 7ooo calorla) fi
pécsi dióbrikett í 
(sz is r ok m e n t e s) y

helyettesítik tökéletesen él gazdaiágoian a kokszot! fi

Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedérusitó: jjj

JCHÖM ÉS BAJAI, BAJA ®
Haynald-utca 13. szám. Telefonszám 26. y




